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VERBALE DI AMMISSIONE ALLLA FASE DELLA COMPETIZIONE 
 

PREMIO NAZIONALE GIOVEDÌSCIENZA 

2023 
 
 
Alla 12a Edizione del Premio hanno partecipato 80 giovani ricercatrici e ricercatori, 

a loro i nostri ringraziamenti e i migliori auguri per una brillante carriera. 

 

Le candidature provengono dalle seguenti regioni: Abruzzo, Basilicata, Calabria, 

Campania, Emilia Romagna, Friuli-Venezia Giulia, Lazio, Liguria, Lombardia, 

Marche, Piemonte, Puglia, Sicilia, Toscana, Trentino Alto Adige, Umbria, Veneto e 

rispettivamente da:  

 

CREA – Consiglio per la ricerca in agricoltura e l’analisi dell’economia agraria, CNR 
Consiglio Nazionale delle Ricerche - Istituto per la Sintesi Organica e la Fotoreattività 
– Bologna, CNR Consiglio Nazionale delle Ricerche - Istituto di Scienza, Tecnologia  
e Sostenibilità per lo Sviluppo dei Materiali Ceramici – Faenza, Centro Ricerche e 
Studi dei Laghi Srl – Milano, Fondazione IRCCS Cà Granda Ospedale Maggiore 
Policlinico - Regione Lombardia, Istituto Gianna Gaslini – Genova,  International 
Centre for genetic engineering and biotechnology ICGEB – Trieste, Istituto Italiano di 
Tecnologia - Genova, Istituto Nazionale di Fisica Nucleare – INFN – Sezione di 
Milano Bicocca, Istituto Nazionale di Oceanografia e di Geofisica Sperimentale di 
Trieste, Istituto di Ricerche Farmacologiche Mario Negri – IRCCS Milano, IRCCS 
Eugenio Medea – La nostra Famiglia – Conegliano, Istituto Nazionale Tumori Regina 
Elena di Roma,  Istituto Tumori “Giovanni Paolo II” IRCCS di Bari, Istituto 
Zooprofilattico Sperimentale di Piemonte, Liguria e Valle d'Aosta, Libera Università di 
Bolzano, Politecnico di Bari, Politecnico di Milano, Politecnico di Torino, Policlinico 
“Paolo Giaccone” – Palermo, Scuola Normale Superiore di Pisa, Università 
Politecnica delle Marche, Università Campus Bio Medico di Roma, Università degli 
Studi della Basilicata, Università degli Studi di Bologna, Università degli Studi di 
Brescia, Università della Calabria, Università degli Studi della Campania Luigi 
Vanvitelli, Università degli Studi di Ferrara, Università degli Studi di Firenze,  
Università degli Studi G. d’Annunzio di Chieti, Università degli Studi di Milano – 
Bicocca, Università degli Studi di Modena e Reggio Emilia, Università degli Studi di 
Parma, Università di Pavia, Università degli Studi di Perugia, Università di Pisa, 
Università degli Studi di Roma La Sapienza, Università di Trento, Università di 
Teramo, Università degli Studi di Torino. 
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Secondo le norme previste dal regolamento, ogni candidatura è stata sottoposta - in 
forma rigorosamente anonima - alla valutazione di due referees. La Commissione, 
dopo attento esame delle schede di valutazione, si è così espressa e invita alla fase 
della competizione i seguenti candidati (in ordine alfabetico): 
 
 

1. Giulia Alessandrini 
 

2. Beatrice Cantoni 
 

3. Silvia Fraterrigo Garofalo 
 

4. Sara Gandolfi 
 

5. Chiara Giosuè 
 

6. Irene Nutini 
 

7. Francesco Saccoliti 
 

8. Alberto Sogari 
 

9. Giulia Tomagra 
 

10.  Bianca Vezzani 
 

 
La competizione e la premiazione si svolgeranno a Torino presso la sala conferenze 
del Museo Egizio il 23 maggio 2023.  
 
Torino, 17/04/2023 
 
 

 
Antonello Provenzale    Nadia Pastrone 
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